

Затверджено

наказом по закладу

від 08.09.2023р. № 90

**План роботи методичного об'єднання
класних керівників на 2023-2024 навчальний рік**

Термін виконання	Зміст роботи МО класних керівників	Відповідальний	Робота між засіданнями
Вересень	<p>1. Аналіз виховної роботи за 2022-2023 н.р.</p> <p>2. Затвердження плану роботи МО класних керівників на 2023-2024 н.р.</p> <p>3. Робота з попередження дорожнього травматизму серед школярів</p> <p>4. Впровадження ідей видатного педагога В.Сухомлинського класними керівниками у виховному процесі.</p>	<p>Криворучко С.М.</p> <p>Криворучко С.М. Вірич І.О.</p> <p>Криворучко С.М.</p> <p>Нестулей Л.М.</p>	<p>Вересень-жовтень</p> <p>1. Організація та проведення шкільних свят: Свято Першого дзвоника, День знань Проведення Тижня БЖД на тему «Правила дорожні- корисні для кожного»</p> <p>2. Проведення Тематичних лінійок та Осіннього ярмарку</p> <p>3. Організація та проведення Дня здоров'я, День туризму День захисника та захисниць України Участь в акціях «Довкілля», «Натисни на сміття», проведення флешмобу до свят</p>
Листопад	<p>1. Закон України «Про забезпечення функціонування української мови як державної» та його впровадження у сучасній системі освіти</p> <p>2. Про виконання наказу МОН України від 26.12.2017 № 1669 «Про організацію роботи з охорони праці, безпеки життєдіяльності учасників освітнього процесу»</p>	<p>Григораш А.В.</p> <p>Чорна Т.В.</p> <p>Панагбеєва І.В.</p>	<p>Листопад- січень</p> <p>Проведення Тижня БЖД на тему «Навчіться сьогодні, щоб бути у безпеці і вижити завтра»</p> <p>Проведення Тижня БЖД на тему «Здоров'я – блага, дане нам природою»</p> <p>1. Участь в акції «Милосердя»</p> <p>2. Організація та проведення Новорічних та</p>

	<p>3.Профілактика булінгу, правопорушень, насильства, суїцидальної поведінки серед підлітків</p> <p>4.Форми та методи виховної роботи класних керівників в умовах дистанційного навчання</p>	<p>Варга Т.С.</p> <p>Класні керівники</p>	<p>Різдвяних свят, свята до Дня Миколая, ВГ до Дня Соборності України, пам'яті Крут.</p> <p>3. Взаємовідвідування ГКК та виховних заходів</p> <p>4. Участь у районних, обласних, Всеукраїнських конкурсах (протягом року)</p>
Лютий	<p>1. Про стан роботи з національно-патріотичного виховання</p> <p>2. Профілактика СНІДу, наркотичної залежності та венеричних захворювань серед підлітків.</p> <p>3.Обмін досвідом: співпраця освітнього закладу, сім'ї, громадськості у вихованні культури моралі та права учнів</p>	<p>Чорна Т.В.</p> <p>Косирева С.М.</p> <p>Класні керівники</p>	<p>Лютий- квітень Проведення Тижня БДЖ на тему «Дарма не бійся, але стережися»</p> <p>1. ВГ до Дня пам'яті захисників Афганістану, Небесної Сотні</p> <p>2. Участь у конкурсно-розважальних програмах до Дня Святого Валентина, до Дня 8 Березня.</p> <p>2.Участь в акціях «Довкілля», «Посади деревце», «Квітуй, Україно!» та ін.</p>
Травень	<p>1. Аналіз роботи шкільного самоврядування</p> <p>2. Підсумки роботи класних керівників з питань безпеки життєдіяльності учнів</p> <p>3.Гармонізація родинного та суспільного виховання особистості.</p> <p>4. Профілактика СОВІДу у шкільному середовищі</p>	<p>Вірич І.О. Нестулей Л.М.</p> <p>Класні керівники</p> <p>Табунець О.В.</p> <p>Класні керівники</p>	<p>1. Участь у Мітингу Пам'яті до Дня Перемоги</p> <p>Проведення Тижня БЖД на тему «Правила для пішоходів шануватимуть люди- скрізь тоді порядок буде!»</p> <p>2. Участь в акції «Пам'ятаємо, бережемо, вшановуємо!»</p> <p>3.Участь у святі до Дня Європи</p> <p>4. Участь у святі до Дня Матері</p>